

马路菜场弄脏莫愁湖门脸

每天清晨公园门口留下一地垃圾,城管部门今天开始整治

天刚蒙蒙亮,多名商贩推着车来到路边,摆摊卖菜。有些晨练的老人图方便,也乐意顺路捎点菜回家。到了早上6点,菜也卖得差不多了,商贩们收拾收拾东西,推车走人,留下一地的烂菜叶。昨天,市民孟先生将自己在水西门大街莫愁湖公园门口拍到的一组照片发到网上。几张照片里,镜头拉近对准地面,满地的塑料袋、烂菜叶,与公园大门格格不入。“商贩在这里摆摊,搞得地上一片狼藉。”孟先生称,一堆堆刺眼的垃圾太有损城市形象了。

□现代快报记者 付瑞利

马路菜场留下一地垃圾

莫愁湖公园的一名工作人员称,这个马路菜场2006年就形成了,每天凌晨4点多,先有一两个商贩骑车过来试探。如果没人管,商贩就“呼啦”全来了,形成热闹的马路菜场。活鸡、活鱼、鲜菜,卖什么的都有,只对公园门口的空地上就有七八个商贩。“老人早起来锻炼,顺路买点菜回去。不用再往菜场跑了,也乐意图个方便。”工作人员称,老人们能买到菜很高兴,公园保安过来赶商贩,老人们还为商贩们说话。这让公园的工作人员很为

难,只能眼巴巴看着他们把地面搞得乱七八糟。等商贩们撤了,环卫工人要赶在上午八九点钟前把垃圾清扫干净。

孟先生说,早在多年之前,这里就存在商贩占道经营污染路面的问题。这一现象之所以长期存在,与水西门大街南北两侧分属两个街道管理不无关系。“现在,这里已合并成莫愁湖街道统一管理,但好像还是没人出面解决街上随便摆摊的问题。”

城管今天开始整治

“大家都怨声载道,公园不高兴,环卫工也不高兴。”莫愁湖街

道城管科的负责人称,这些商贩多是城郊的农民,还有一部分是附近菜场的商贩,总共有三四十名。之前,他们是到南湖文体路摆摊,后来被驱赶到水西门大街上。新的街道组建后,已决定着手解决此事。他说,“从明天凌晨4点开始,安排人员堵住水西门大街和文体西路,让商贩进不来。”

这样一堵了之,会不会把商贩们赶到别的地方继续经营,形成新的马路菜场?这位负责人表示,“我只能管我的这一块,保证莫愁湖街道范围内不会再出现占道经营。”

(孟先生线索费50元)



莫愁湖公园南门,商贩走后,一地的垃圾

报料人供图

水蜜桃没收到 快递说扔了

市民蒋女士老家在无锡阳山,17日下午,老家亲戚通过快递给她寄了4盒水蜜桃。可到了18日下午,蒋女士还没收到桃子,于是打电话让亲戚查询。亲戚问了阳山当地的海航天天快递服务点,工作人员说,经过和南京公司核实,因为桃子坏掉了,所以扔了。

蒋女士说,亲戚是挑不太熟的桃子,而且当晚发第二天到,应该不会坏掉的。

昨天记者联系了海航天天快递南京公司,工作人员表示,如果是桃子到南京后坏了,那么按程序应该拍照留证,无锡那边就可以展示给顾客看。不过记者联系了无锡公司阳山服务点,对方表示,没有照片,就是作为弃件处理了。至于桃子损坏的原因,对方表示,是快递员送上门之后没有人接,又联系不上,桃盒子外面淌水就处理掉了。目前,无锡方面已经赔偿了寄件人的损失。

现代快报记者 孙玉春

职业业务员是个大忽悠 自己接电话假冒用人单位



7月15日,一名中年男子气喘吁吁地跑到新街口派出所报警,称自己被一个职业介绍骗了,交了200元中介费后,一个多月了也没有得到任何工作机会。

中年男子名叫陈伟(化名),是个下岗工人,想要再找份工作。于是,今年6月初他便去了珠江路附近一个职业介绍所,业务员刘刚(化名)问了他的具体求职意向后,表示会替他留意相关的岗位,然后将用人单位的联系方式提供给他。陈伟随后和刘刚签订了中介协议,交了200元中介费后他便回家等消息。

第二天,刘刚便告诉陈伟,有个宾馆在招保安,他的条件比较合适,然后给了他一个宾馆经理的电话。陈伟拨通了宾馆经理的电话后,对方表示要面试,让

他到鼓楼某宾馆去等他。陈伟兴冲冲地赶到了约定地点,可是约定时间过去一个小时了,宾馆经理也没有来。他赶紧再和对方联系,宾馆经理表示当天无法面试了,因为他出了车祸正在医院,让他过几天再联系。

三天后,陈伟再次和宾馆经理取得联系,对方表示人已经招满了。失望之余,陈伟又和刘刚联系。刘刚安慰他,说一定给他再找一份好工作。一个多星期后,刘刚再次打电话给陈伟,说有一个大厦在招保洁员,又给了他大厦物业经理的电话。陈伟联系后被告知要先等一等,半个月后物业经理又告诉他不再招人了。陈伟再次找到刘刚,本想理论一番,但刘刚又给了他一个电话号码,称是某会所招停车场管理员。不过结果还是一样,陈伟不但没有找到工作,连对方的人也没有见到。

眼看一个月过去了,工作的事情还是没影儿,陈伟开始怀疑

刘刚的信息的真实性,并上门找他要求拿回200元中介费。这时,刘刚却换了一副嘴脸,称工作已经介绍过了,没有录取是陈伟自己的事情,中介费是不会退的。

无奈之下,陈伟便向警方报警。警长唐民了解情况后,将刘刚带回派出所调查。经验丰富的唐民什么都没问,直接拨打刘刚此前交给陈伟的那些用人单位联系电话,没想到手机铃声从刘刚身上响起来了。唐民打开刘刚的包一看,里面有4个手机,除了他自己的电话,其余三部手机用的正是他给陈伟的三个“用人单位”的号码。这四个手机虽然款式一样,却用了不同颜色的手机壳。至此真相大白,刘刚交代,三个用人单位根本子虚乌有,接电话的始终是他一个人。对此,唐民对刘刚进行了批评教育和相应的处罚,并要求其将中介费退还给了陈伟。

现代快报记者 陶维洲
特约记者 杨维斌

新世纪高考复读精品班 招生热线 025-83311346

江苏省特高级教师、学科带头人、优秀中青年骨干老师组成强大的教师团队,倾心打造精品小班、封闭管理,走读住宿自由选择。

• 20人左右的精品小班,既有学习氛围,又能做到精细化管理,成绩提高有保障。
• 早、午、晚自习老师全程跟踪辅导,抓落实,注重细节,当天问题,当天解决。
• 与名校同模同考,月考卷,周练习同步共享,准确把握方向,提高了学习效率。
为了尽早了解适应老师,提前进入学习状态,在9月份南京高三统考中考出好成绩,7月23日-8月19日举办暑期体验课。
电话:025-83311346 86647551 13584088860 校长热线:13952014400 地址:光华门石门坎100号(乘17、29、34、52、81、84、89、99、110、121路到石门坎站下) www.xsjk.com

江苏电大直属学院开放教育招生

招生专业:◆专科专业:行政管理、工商管理、会计学、汽车(维修方向)、学前教育、物流管理、工程造价管理、建筑施工与管理

◆本科专业:行政管理、工商管理、会计学、机械设计制造及其自动化、学前教育、土木工程

网上报名: <http://www.jstvu.edu.cn> (网上报名者应尽快到现场进行确认)

报名电话: 025-86265510 86265421 报名地点: 江东北路399号江苏电大图书馆楼318室

江宁电大本、专科正在招生

开放本科: 机械设计制造及自动化、土木工程、会计学、法学、工商管理、行政管理、物流管理、社会工作等(本科专业可授学位)

开放专科: 物流管理、工商管理、建筑施工与管理、学前教育、行政管理、会计学、电子商务、法学、工程造价、乡镇企

业管理、机电一体化等

类别: 开放本专科、网络教育本专科、成人脱产、业余专科

培训: 会计从业资格证、社会工作者从业资格证、职业英语等级考试、网考英语冲刺、成人高考补习、全国计算机等级考试、职称计算机等。

学历招生咨询电话: 52187219, 52285129 培训咨询电话: 52199628, 52185399 网址: <http://www.njjndd.com> 开放本专科秋季报名 8月23日截止

民航飞行员招生

南京唯一的航空专业学校—南京航空技工学校(航空文凭)

学校办学宗旨: 面向民航,服务民航。本校2012年航空服务专业招生(南京中考招生代码:8022)。

面试条件: ①身体健康,五官端正,无慢性病史,表现良好,体型匀称不胖。②身高:男1.72米—1.82米,女1.62米—1.72米,矫正视力1.0以上。

学校招生办电话: 025—84729234 84729646 58533707 58176416

服装培训对外招生

8月5日开学 (推荐工作)

政府补贴失业者学费。全科培训,教学规范,合格发证。

南京白下路314号金陵科技学院北大楼209室

电话: 025-84418824, 86632398 <http://njyfzx.com>

中华培训

电脑、会计、自考

www.njzhonghua.com

1.会 计 2.会 计 继 续 教 育

3.会 计 总 帐 + 报 税 + 用 友

4.英 语 0-4 级、日、韩 语 5.电 脑 培 训

6.一 年 半 自 考 大 专、三 年 制 中 专 + 大 专

地址: 中华路52335096 河南路152号3楼虹路4楼

南京理工大学自考本科

特色委培班: 本科学历+技能培养+高薪就业

招生对象: 2012年应届高中毕业生

招生电话: 025-83246831

24小时读者热线:96060

快报微博:t.dsqq.cn 常上快报 m.dsqq.cn

都市圈网www.dsqq.cn

我能网 www.wonengw.com

现代快报

差距不是一点点

送迷路老人回家
好心人不留名

王女士的母亲杨大妈今年66岁,患有轻度老年痴呆症,和老伴居住在江宁区潭桥公寓。7月15日上午,老两口进城看病,之后他们准备从三山街乘坐地铁去张府园。王女士说:“两个老人下楼梯时发现列车进站了,我爸爸小跑了两步赶在关门之前上了车,我妈妈没有赶上。”

发现老伴乘车离开,杨大妈着急了,地铁保安以及其他乘客纷纷上前询问,可她只能说回家要坐地铁到竹山路站,在热心人的帮助下,杨大妈登上了开往中国药科大学方向的列车。王大爷发现老伴没有上车,到了张府园之后立即坐了回头的车,十多分钟就回到了三山街站,但是那时候她已经离开了。得知老伴乘坐江宁方向的车离开后,王大爷连忙往回赶,但是在竹山路地铁站没有看到老伴,家中也没人。

杨大妈走失,让全家人心急如焚。直到第二天上午,传来了好消息,杨大妈回去了。“回家后我妈妈根本记不清楚那一天一夜是怎么过的,只是说有个中年男士把她送到了小区门口。”几天来,王女士和家人仍然没有找到这位好心人,昨天她拨打快报热线96060求助,希望找到他当面表示感谢。

现代快报记者 陈志佳

说是回家拿钱
肇事小伙没回来

前天凌晨4点多,60岁的刘女士在集庆路与五福路口时,被一辆电动车撞飞,右腿受伤严重,鲜血直流,当即不能动弹。

肇事的是一位看上去20多岁的小伙,身高在1.75米左右,满口酒气。受伤后刘女士意识还很清醒,哀求小伙送她去医院。后来,小伙拦了一辆出租车,让的哥先把她送去南京市第一医院,他自己则称,回家拿钱后,立即赶到医院。因伤口流血不止,刘女士没来得及留小伙电话。的哥将刘女士送到医院后,等了好久也没见到小伙身影,的哥只好帮忙报了警。经医生检查,刘女士右小腿粉碎性骨折,腰椎也疼痛难忍,需要住院治疗。

昨天晚上,事发已两天,肇事小伙仍未露面。刘女士的家人称,小伙如果是经济条件有限,他们也不会为难他,可肇事逃逸,太让人气愤了。目前,警方已介入调查此事,并调取了附近路段监控,发现了有价值的线索。同时,也希望目击者提供线索。

实习生 赵凤娟
现代快报记者 李绍富